

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Жанна  
**Возраст:** 55  
**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич  
**Специализация:** Уролог  
**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.03.2009 12:02:36  
**формирования заключения врача:** 25.03.2009 20:15:23

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/83551/answer/83552>



## **Заключение врача**

Уважаемая Жанна! 1. Если то заболевание, по поводу которого Вы принимали "Терафлю" (ОРЗ, грипп и т.д.) сопровождалось повышением температуры, то такой баланс жидкости вполне нормален и объясним. Выпивая около 2 л жидкости в сутки и выделяя 400 мл мочи, Вы более 500 мл Вы теряете с дыханием, более 500-700 мл с потом. 2. Дополнительно надо исключить поражение почек - общий анализ мочи, посев мочи на флору, кровь на креатинин и мочевины, УЗИ почек и мочевого пузыря. 3. Проконсультируйтесь у нефролога. Удачи.